2.

Bez Gleichungen AB 2

1. Addiert man das 3-fache und das 5-fache einer Zahl, so erhalt man 88. Wie gross ist die Zahl?

2. Subtrahiert man das Doppelte einer Zahl von deren 6-fachem, so erhalt man 96. Wie gross ist
die Zahl?

3. Addiert man zu einer Zahl ihr 4-faches und ihr 7-faches, so erhilt man 696. Wie gross ist die
Zahl?

4. Subtrahiert man vom 11-fachen einer Zahl ihr 8-faches, so erhalt man 123. Wie gross ist die
Zahl?

5. Drei direkt aufeinanderfolgende natiirliche Zahlen haben die Summe 114. Wie heisst die
erste Zahl?

6. Funfdirekt aufeinanderfolgende natiirliche Zahlen haben die Summe 305. Wie heisst die
erste Zahl?

7. Das 4-fache einer um 3 vermehrten Zahl.

8. Das 4-fache einer Zahl, um 3 vermehrt.

9. Das 6-fache einer um 7 verminderten Zahl.

10. Das 6 fache einer Zahl, um 7 verkleinert.

11. Das 3-fache einer um 6 vermehrten Zahl ist um 2 kleiner als das 5fache der gleichen Zahl.
Wie gross ist die Zahl?

12. Das 7-fache einer um 2 vergrosserten Zahl ist gleich gross wie ihr 8-faches, das um 1
vergrossert wurde. Wie gross ist die Zahl?

13. Gibt es eine Zahl, deren 3-faches, um 9 vergrossert, das 5-fache der um 5 verminderten Zahl
ergibt? Wenn ja, wie heisst sie?

14. Das 4-fache einer um 3 verminderten Zahl ist um 19 grosser als das 3-fache der selben Zahl.
Wie gross ist die Zahl?

15. Das 9-fache einer um 7 vermehrten Zahl ist gleich gross wie das 15-fache der um 5
verkleinerten Zahl. Wie heisst die Zahl?

16. Addiert man zu einer Zahl ihr 3-faches so erhalt man 26 weniger wie ihr um 4 vermehrtes 5-
faches. Wie heisst die Zahl?

17. Subtrahiert man eine Zahl von 12 und multipliziert die Differenz mit 7, so erhalt man
doppelt so viel, wie wenn man vom 3-fachen der Zahl 10 subtrahiert.
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Zwei Zahlen unterscheiden sich um 7. Subtrahiert man vom 5-fachen der grosseren das 3-
fache der kleineren, so erhilt man 59. Wie heissen die beiden Zahlen?

Zwei Zahlen unterscheiden sich um 5. Das 3-fache der einen ist um 8 kleiner als das
Doppelte der anderen. Wie heissen die beiden Zahlen?

Zwei Zahlen unterscheiden sich um 12. Das 5-fache der kleineren Zahl, vermindert um 28, ist
gleich gross wie das 3-fache der grosseren Zahl. Wie heissen die beiden Zahlen?

Die Differenz zweier Zahlen ist 56. Multipliziert man die kleinere mit 2, die gréssere mit 4
und addiert die Produkte, so erhalt man 23 mehr als 309. Wie heissen die beiden Zahlen?

Wenn man das 6-fache einer Zahl von 360 subtrahiert, erhdlt man gleichviel, wie wenn man
ihr 4-faches von 280 subtrahiert. Wie heisst die Zahl?

Zwei Zahlen unterscheiden sich um 90. Das 3-fache der kleineren Zahl ist ebenso gross wie
das Doppelte der grosseren Zahl. Wie heissen die beiden Zahlen?

Das 4-fache einer Zahl, um 10 vermehrt, liegt ebenso viel iber 90, wie die Zahl selber unter
70 liegt. Wie heisst die Zahl?

Vergrossert man eine Zahl um 12 und verdreifacht die Summe, so liegt das Produkt ebenso
viel tiber 60 wie das 5-fache der um 12 verkleinerten Zahl unter 60 liegt. Wie heisst die Zahl?

Das 5-fache einer Zahl, um 6 vermehrt, liegt ebenso viel tiber 36, wie das Doppelte der Zahl
um 3 vermindert unter 37 liegt. Wie heisst die Zahl?

Das 6-fache einer um 13 vergrosserten Zahl iibertrifft das 7-fache der um 6 verkleinerten
Zahl um 100. Wie heisst die Zahl?

Drei Zahlen haben die Summe 80. Die zweite ist um 13 kleiner als die erste, aber um 8
grosser als die dritte. Wie heissen die drei Zahlen?

2. Bez Gleichungen 2 AB2
Mauro Nogara



